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Warszawa, 16 marca 2022 r.

10 tysięcy uczestników pobiegnie w Warszawskim Półmaratonie Pokoju i New Balance Biegu na Piątkę. Odliczamy dni do startu!

Zaplanowany na 27 marca 16. Półmaraton Warszawski, który jest jedną z największych imprez biegowych w tej części Europy, w tym roku wyjątkowo odbędzie się pod nazwą Warszawski Półmaraton Pokoju. Jest to gest solidarności organizatorów na znak sprzeciwu wobec rosyjskiej agresji na Ukrainę. Fundacja „Maraton Warszawski” zaprezentowała pamiątkowe koszulki oraz medale imprezy, których projekty podkreślają symboliczną zmianę nazwy wydarzenia. Zapisy na bieg wciąż trwają.

Biegi to nie tylko wydarzenia sportowe, to także wydarzenia o wielkim znaczeniu społecznym. Dziś całe środowisko biegowe łączy się i solidaryzuje z naszymi wschodnimi sąsiadami dotkniętymi rosyjską inwazją zbrojną. 

Organizatorzy największego półmaratonu w kraju zachęcają, by 27 marca wszyscy chętni biegacze ponieśli ulicami stolicy przekaz, iż jedną z nadrzędnych wartości w życiu każdego z nas jest pokój i prawo do życia w nim.

- Na początku swojej historii Maraton Warszawski nosił nazwę Maraton Pokoju. Właśnie w tych dniach do nas wszystkich dotarło nagle, jakie znaczenie ma słowo “pokój”. Bez znaczenia, który dystans wybierzecie, bardzo chcemy, abyście dołączyli do nas w tym w dniu i wyrazili tym samym sprzeciw wobec wojnie i agresji.  Szczególnie zapraszamy biegaczy z Ukrainy, którzy będą mogli pobiec za darmo. Wierzymy, że będzie to dla Was choć chwila wytchnienia w tych trudnych czasach – podkreślają organizatorzy z fundacji „Maraton Warszawski”.

Każdy z finiszerów Warszawskiego Półmaratonu Pokoju otrzyma wyjątkowy medal. Podczas minionych edycji przedstawiał on symbole stolicy. W tym roku, najważniejszym symbolem nie tylko Warszawy, ale całego kraju, jest solidarność i gotowość do niesienia pomocy. Elementów nawiązujących do idei tegorocznego wydarzenia nie zabraknie także na oficjalnych koszulkach Warszawskiego Półmaratonu Pokoju.

Wraz z symbolicznych charakterem 16. edycji półmaratonu idą także konkretne działania. W ramach akcji pomocowych uruchomionych przy okazji Warszawskiego Półmaratonu Pokoju zebrano już do tej pory 60 tys. złotych na rzecz działań organizacji wspierających osoby dotknięte wojną.




Pobiegnij na piątkę i stań się częścią wyjątkowego wydarzenia

Pięć kilometrów to idealne wyzwanie na początek przygody z bieganiem i okazja, aby dołączyć do tysięcy biegaczy, którzy 27 marca przemierzą główne arterie w samym sercu stolicy. 5-kilometrowa trasa z długim zbiegiem i metą na szerokiej Wisłostradzie, to doskonałe wyzwanie nawet dla początkujących biegaczy. 

[bookmark: _GoBack]Uczestnicy Warszawskiego Półmaratonu Pokoju wyruszą na trasę 27 marca o godzinie 9:00, a start biegu zaplanowano przy ulicy Konwiktorskiej. O godzinie 13:00 tego samego dnia ruszy zaś New Balance Bieg na Piątkę. Oddzielny start biegów połączy Multimedialny Park Fontann, gdzie wszyscy uczestnicy spotkają się po przekroczeniu mety.

Numery startowe Warszawskiego Półmaratonu Pokoju nadanych ma już blisko 8,5 tysiąca biegaczy, zaś na towarzyszący mu New Balance Bieg na Piątkę zapisało się ponad 1,5 tysiąca osób. Wszyscy chętni obywatele Ukrainy będą mogli tego dnia pobiec w obydwu biegach za darmo.

Więcej informacji: http://polmaratonwarszawski.com/

***

Fundacja "Maraton Warszawski" została założona w 2002 roku. Jej główną misją jest popularyzacja biegania w Polsce, wsparcie zarówno profesjonalnych zawodników jak i biegaczy-amatorów, a także poprawa standardów organizacyjnych imprez biegowych. Fundacja organizuje między innymi: Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Ekiden oraz cykl imprez biegowych „Puchar Maratonu Warszawskiego”. 
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