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Warszawa, 25 lutego 2025 roku

19. Półmaraton Warszawski będzie największym półmaratonem w historii Polski! Ostatnia szansa na niższą opłatę startową. Limit miejsc już blisko!

19. Półmaraton Warszawski już teraz zapisuje się na kartach historii – liczba zapisanych uczestników przekroczyła ubiegłoroczny rekord – 13 500 biegaczy. 30 marca Warszawa stanie się areną największego półmaratonu w historii Polski, a zainteresowanie biegiem nie maleje. Pula miejsc szybko się kurczy, a tylko do 28 lutego obowiązuje niższa opłata startowa, dlatego to ostatni moment, by zapewnić sobie udział w tej wyjątkowej edycji.

Ostatnie dni tańszej rejestracji – pula miejsc na wyczerpaniu
Tegoroczna edycja 19. Półmaratonu Warszawskiego przechodzi do historii jeszcze przed startem. Już teraz wiadomo, że będzie to największy półmaraton, jaki kiedykolwiek odbył się w Polsce. Dotychczasowy rekord frekwencji – 13 500 uczestników w 2024 roku – został już pobity. To jednak nie koniec – limit uczestników wynosi 16 250, a nadanych numerów jest już ponad 15 tysięcy co oznacza, że na liście startowej pozostało 1 000 miejsc. W ubiegłym roku pula numerów startowych wyczerpała się jeszcze przed biegiem, a wszystko wskazuje na to, że mimo zwiększonego limitu w tym roku, historia znowu się powtórzy.
Równocześnie zbliża się termin zmiany opłaty startowej. Do 28 lutego można jeszcze zarejestrować się w cenie 250 zł, ale od 1 marca koszt pakietu wzrośnie do 300 zł. To ostatnia szansa, by skorzystać z niższej ceny i zagwarantować sobie miejsce na starcie.
Nie tylko półmaraton cieszy się ogromnym zainteresowaniem – dynamicznie rośnie także frekwencja w biegu towarzyszącym. New Balance Bieg na Piątkę, który odbędzie się tego samego dnia, zgromadził już ponad 3 600 uczestników, a limit wynosi 6 500 miejsc. Oznacza to, że wciąż jest możliwość dołączenia do rywalizacji na dystansie 5 km, przy czym zmiana opłat startowych dotyczy również tej rywalizacji. Do końca lutego obowiązuje opłata 89 zł, a od 1 marca wzrośnie do 99 zł.
Uczestnicy powinni również pamiętać, że nie ma możliwości przepisania pakietu startowego na inną osobę. Osoby, które nie będą mogły wystartować, mogą jednak skorzystać z opcji zwrotu kosztów, jeśli przy rejestracji wykupiły dodatkowe ubezpieczenie w Panelu Biegacza. 
Co więcej, do końca lutego obowiązuje również gwarancja imiennego numeru startowego. Każdy, kto chce pobiec z własnym imieniem na numerze startowym, musi zarejestrować się do końca miesiąca. 
Biegasz i pomagasz? Sprawdź swoją zbiórkę!
Uczestnicy akcji charytatywnej #BiegamDobrze powinni pamiętać, że aby uzyskać numer startowy, muszą zebrać na swojej zbiórce co najmniej 450 zł na wybraną organizację dobroczynną. To odpowiedni moment, by sprawdzić stan swojej skarbonki i, jeśli to konieczne, zmobilizować bliskich do wsparcia! Dzięki tej inicjatywie sportowa pasja łączy się z realną pomocą, a każdy krok na trasie nabiera jeszcze większego znaczenia.
Limit 16 250 miejsc obowiązuje także tutaj – pula numerów dla #BiegamDobrze pochodzi z ogólnego limitu, zatem wszyscy zbierający środki na wybrany przez siebie charytatywny cel powinni przyśpieszyć i zagwarantować sobie start w biegu. 
Po zamknięciu zapisów pozostanie tylko #BiegamDobrze – ostatnia szansa na udział w biegu
Tegoroczny 19. Półmaraton Warszawski cieszy się rekordowym zainteresowaniem - limit miejsc na liście startowej zostanie niebawem wyczerpany. Co wtedy? Dla tych, którzy nie zdążą się zapisać w tradycyjny sposób, pozostanie jeszcze jedna, ostatnia szansa na start – w ramach akcji #BiegamDobrze.
Po raz pierwszy w historii wydarzenia po zamknięciu regularnych zapisów dostępnych będzie jeszcze 250 miejsc, ale wyłącznie w opcji charytatywnej. Zapisy na bieg trwają od grudnia i wszelkimi kanałami informujemy o wydarzeniu – furtka dla tych, którzy zwlekali z zapisami jest jedna i związana z pomaganiem! #BiegamDobrze to wyjątkowa inicjatywa, której celem jest podkreślenie wartości biegania charytatywnego i wsparcia potrzebujących – podkreśla Magda Skrocka, COO Fundacji „Maraton Warszawski”.
Każdy, kto będzie chciał załapać się na jedno z tych dodatkowych 250 miejsc, będzie musiał założyć własną zbiórkę w ramach #BiegamDobrze lub kontynuować już tą rozpoczętą. Oczywiście zbiórki tych, którzy przekroczyli już kwotę minimalną trwają nadal.
[bookmark: _GoBack]Obowiązywać będzie zasada: kto pierwszy, ten lepszy. Miejsce na liście startowej zagwarantowane jest dopiero w momencie, gdy uczestnik uzbiera minimalną wymaganą kwotę – 450 zł. Oznacza to, że osoby, które jako pierwsze zbiorą pełną sumę, natychmiast zostaną dodane do listy startowej. Natomiast osoby, które prowadzą swoje zbiórki od dłuższego czasu, ale nie osiągną wymaganej kwoty, nie zostaną wpisane na listę startową.
Jeśli ktoś nie zdąży uzbierać pełnej sumy przed zamknięciem zapisów, zebrane środki i tak trafią na wskazaną organizację charytatywną. Nawet jeśli dany uczestnik nie wystartuje w półmaratonie, może mieć pewność, że razem ze znajomymi wsparł ważny cel społeczny.
Uczestnicy #BiegamDobrze – nie dajcie się wyprzedzić! Zarówno na trasie, jak i w zbiórkach!
Nie zwlekaj – dołącz do największego półmaratonu w historii!
Czas ucieka, a liczba wolnych miejsc maleje z każdym dniem! Jeśli chcesz być częścią największego półmaratonu w historii Polski, nie czekaj do ostatniej chwili – zapisz się już teraz i zapewnij sobie miejsce na starcie 19. Półmaratonu Warszawskiego lub New Balance Biegu na Piątkę. Limit miejsc jest bliski wyczerpania – podejmij decyzję zanim będzie za późno! 
Zapisz się już dziś: https://rejestracja.maratonwarszawski.com/pl
Więcej informacji o #BiegamDobrze: https://biegamdobrze.pl/
***
Fundacja „Maraton Warszawski” jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej „Zabiegaj o Pamięć”, biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.
Kontakt dla mediów:
Fundacja „Maraton Warszawski”, Magda Skrocka, +48 510 281 438, magda.skrocka@maratonwarszawski.com 
The Partners, Paweł Krusz, +48 694 218 841, biuro.prasowe.fmw@thepartners.com.pl 
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