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Warszawa, 17 lutego 2025 r.

Poznajcie trasę New Balance Biegu na Piątkę.
Coraz mniej czasu na zapisy!

New Balance Bieg na Piątkę po raz kolejny będzie biegiem rozgrywanym niemal równolegle z największym półmaratonem w historii Polski! 30 marca, punktualnie o godz. 9:30, biegacze wyruszą na 5-kilometrową trasę prowadzącą przez centrum Warszawy. Zainteresowanie wydarzeniem rośnie – nadano już 3 tysiące numerów startowych. To doskonała okazja i dla debiutantów i dla doświadczonych biegaczy, by sprawdzić swoje siły na szybkiej i widowiskowej trasie.
W ubiegłym roku limit miejsc na New Balance Bieg na Piątkę został wyczerpany na tydzień przed wydarzeniem. W tym roku zwiększono go do 6500 miejsc, ale nie warto zwlekać, ponieważ zainteresowanie nie słabnie! 
"Co roku obserwujemy wzrost zainteresowania biegami na 5 kilometrów przy półmaratonie i 10 kilometrów przy maratonie. W tym roku na New Balance Bieg na Piątkę zapisanych jest już o tysiąc osób więcej niż w analogicznym okresie 2024 roku! Zwiększyliśmy limit miejsc na liście startowej i jesteśmy gotowi, by obsłużyć w Biurze Zawodów i na starcie oraz mecie większą niż poprzednio grupę biegaczy na "piątkę". Wiemy, że okres największego zainteresowania tym biegiem wśród Warszawiaków jeszcze przed nami, jesteśmy gotowi na kolejny rekord! Ten dystans sprzyja początkującym, ale choć krótki, to może być wymagający, jeśli marzy nam się ściganie.  Wiosna sprzyja realizowaniu postanowień i budzi w nas energię! Trzymam kciuki za wszystkich uczestników i zapraszam na bieg!" – mówi Marek Tronina, prezes Fundacji „Maraton Warszawski”.
Most Poniatowskiego, Aleje Jerozolimskie, PGE Narodowy 
Bieg na 5 km rozpocznie się jeszcze przed startem 19. Półmaratonu Warszawskiego - o godz. 9:30. Oba wydarzenia mają wspólny punkt startowy – Most Poniatowskiego. Stamtąd uczestnicy ruszą Alejami Jerozolimskimi w stronę Ronda De Gaulle’a, gdzie zrobią nawrotkę. Następnie ponownie udadzą się Alejami na Most Poniatowskiego, przebiegną go w całości, by skręcić w lewo na Wybrzeże Szczecińskie. Finałowy odcinek trasy wiedzie przez ulicę Sokolą, a po minięciu stacji metra Stadion Narodowy zostanie już tylko ulica Zamoyskiego i finisz na błoniach PGE Narodowego.
Dołącz do #BiegamDobrze i otrzymaj numer startowy prezencie
New Balance Bieg na Piątkę to nie tylko rywalizacja, ale także okazja do wsparcia potrzebujących. Wszyscy chętni mogą dołączyć do akcji charytatywnej #BiegamDobrze, zakładając zbiórkę na wybraną organizację dobroczynną. Wystarczy do 16 marca zebrać kwotę minimalną wynoszącą 250 zł, aby otrzymać pakiet startowy w prezencie i wystartować w biegu. Pomarańczowi bohaterowie już wielokrotnie udowodnili, że sport może iść w parze z pomaganiem – od początku akcji uzbierali już 10 milionów złotych na cele charytatywne!
Zapisz się, zanim będzie za późno
Jeszcze tylko do końca lutego obowiązuje niższa opłata startowa – 89 zł. Nie przegap okazji, by dołączyć do jednego z najbardziej ekscytujących biegów tej wiosny i przeżyć niezapomniane sportowe emocje w sercu Warszawy! Każdy, kto przekroczy linię mety, otrzyma pamiątkowy medal - wszyscy będą mogli poczuć się jak zwycięzcy.
Nie zwlekaj! Wyrusz z nami w niezapomnianą podróż po Warszawie i świętuj start wiosny na New Balance Biegu na Piątkę! 
Zapisz się już dziś: https://rejestracja.maratonwarszawski.com/pl 
Więcej informacji o biegu: https://polmaratonwarszawski.com/bieg-na-piatke/ 
Więcej informacji o #BiegamDobrze: https://biegamdobrze.pl/ 
***
Fundacja „Maraton Warszawski” jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej „Zabiegaj o Pamięć”, biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.
Kontakt dla mediów:
Fundacja „Maraton Warszawski”, Magda Skrocka, +48 510 281 438, magda.skrocka@maratonwarszawski.com
The Partners, Paweł Krusz, +48 694 218 841, p.krusz@thepartners.com.pl, biuro.prasowe.fmw@thepartners.com.pl
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