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Warszawa, 4 lutego 2025 r.

Znamy trasę 19. Półmaratonu Warszawskiego.
Lista uczestników pęka w szwach!

Tegoroczny 19. Półmaraton Warszawski zapowiada się rekordowo! Już ponad 12 000 uczestników potwierdziło swój udział w biegu, zbliżając się do ubiegłorocznego rekordu frekwencji i kolejnego tytułu największego półmaratonu w historii Polski! Start zaplanowany jest na 30 marca 2025 roku, a trasa,  doskonale sprawdzona w ubiegłym roku, zwiastuje szybki i sprzyjający rekordom bieg ulicami stolicy.
Sprawdzona trasa sprzyjająca rekordom
Start 19. Półmaratonu Warszawskiego, podobnie jak w ubiegłym roku, będzie zlokalizowany na Moście Poniatowskiego. Pierwsze kilometry poprowadzą biegaczy Alejami Jerozolimskimi w stronę Ronda de Gaulle’a, a następnie przez Marszałkowską i Krakowskie Przedmieście. Kolejny etap trasy wiedzie przez ulice Miodową, Bonifraterską, Andersa i Mickiewicza w stronę Żoliborza, aż do Placu Wilsona. Potem biegacze skręcą w ulicę Gwiaździstą, skąd dotrą na Wybrzeże Gdyńskie. Dalej trasa wiedzie przez ulice Krajewskiego, Słomińskiego i Zakroczymską, do Mostu Gdańskiego. Po przeprawieniu się na drugą stronę Wisły, uczestnicy przemierzą Wybrzeże Helskie, a następnie ulicami Okrzei, Jagiellońską i Zamoyskiego dotrą do mety zlokalizowanej przy PGE Narodowym.
Organizatorzy podkreślają, że trasa półmaratonu została zaprojektowana z myślą o szybkim bieganiu i znakomitych wynikach, a jednocześnie pozwala uczestnikom cieszyć się unikalnym, stołecznym klimatem i panoramą miasta.
[bookmark: _GoBack]- Możliwość powrotu na trasę sprzed roku będzie dla wielu biegaczy świetną opcją na sprawdzenie swojej aktualnej formy i porównanie się rok do roku. Dla wszystkich tych, którzy z nami w 2024 roku nie biegli – to kolejna okazja do biegania i zwiedzania. I to w bardzo wygodny i sprzyjający wynikom sposób! Dość powiedzieć, że na tej trasie wywalczone zostały nowe rekordy Mistrzostw Polski w Półmaratonie i tysiące życiówek. Będą punkty kibicowania, będzie radosna oprawa – czekamy na wiosnę! Dwa mosty, długie proste i mnóstwo miejsca. Start z mostu Poniatowskiego w ubiegłym roku był wyjątkowy. Powtórzenie tego będzie przyjemnością – mówi Magda Skrocka, COO Fundacji "Maraton Warszawski".
To może być największy półmaraton w historii Polski
Tegoroczna edycja Półmaratonu Warszawskiego od pierwszego dnia zapisów cieszy się ogromnym zainteresowaniem. Liczba zarejestrowanych uczestników przekroczyła już 12 000! Oznacza to szansę na pobicie rekordu frekwencji z ubiegłego roku, wynoszącego 13,5 tys. biegaczy. Popularność biegów ulicznych rośnie z każdym miesiącem, co znajduje odzwierciedlenie w statystykach zapisów. Przypomnijmy, że 18. edycja Półmaratonu Warszawskiego była największym półmaratonem w historii kraju – czy w tym roku padnie kolejny rekord? 
Szczególne uznanie należy się uczestnikom akcji charytatywnej #BiegamDobrze, która łączy pasję do sportu z niesieniem pomocy potrzebującym. W tegorocznej edycji półmaratonu już ponad 500 biegaczy zdecydowało się wesprzeć organizacje charytatywne. To powód do dumy, a zarazem zachęta dla kolejnych uczestników do wzięcia udziału w tej szlachetnej inicjatywie. Cały czas można dołączyć do pomarańczowych bohaterów – zapisy na bieg ścieżką charytatywną trwają! Wystarczy założyć swoją zbiórkę i z pomocą bliskich osiągnąć kwotę minimalną – ona gwarantuje start w imprezie. W słusznej sprawie biegnie się lżej!
Ostatnia szansa na zapisy
Zapisy na 19. Półmaraton Warszawski oraz bieg towarzyszący – New Balance Bieg na Piątkę – nadal trwają! W tegorocznej edycji półmaratonu obowiązuje limit 16 250 miejsc, a liczba zapisanych uczestników przekroczyła już 12 000. Osoby, które jeszcze nie zdecydowały się na start, powinny więc się pośpieszyć!
Zapisz się już teraz: https://rejestracja.maratonwarszawski.com/pl
Wiosna startuje w Warszawie
Już teraz zarezerwuj datę 30 marca i przekonaj się na własnej skórze, że wiosna startuje w Warszawie! 
Tradycyjnie tego samego dnia odbędzie się także New Balance Bieg Na Piątkę. Dokładna trasa tego biegu zostanie ogłoszona wkrótce.
Więcej informacji o biegu: https://polmaratonwarszawski.com/
Więcej informacji o #BiegamDobrze: https://biegamdobrze.pl/ 
Nie zwlekaj! Wyrusz z nami w niezapomnianą podróż po Warszawie i świętuj start wiosny na mecie 19. Półmaratonu Warszawskiego!

***
Fundacja „Maraton Warszawski” jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej „Zabiegaj o Pamięć”, biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.
Kontakt dla mediów:
Fundacja „Maraton Warszawski”, Magda Skrocka, +48 510 281 438, magda.skrocka@maratonwarszawski.com
The Partners, Paweł Krusz, +48 694 218 841, p.krusz@thepartners.com.pl, biuro.prasowe.fmw@thepartners.com.pl
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